JomanrHee 3afaHue
x—0,5 mpu x < -2,
1. ITocTpoiiTe rpaduK PYHKIUN {-2x 6,5 mpu —2< x<-1,
x—3,5mpu x>-1.
Onpepnesnute, IpU KaKUX 3HAUEHUAX m MpAMasg y = m UMeeT ¢ IpaduKoM POBHO JIBe o0IIVe
TOYKH.
2,5x—-1mpux<l1,
2. ITocTpoiiTe rpaduK QYHKIIUU {-2,5x+4 mpu 1< x<3,
1,5x—8 mpu x> 3.

Omnpenennte, IpyU KaKUX 3HAUEHUAX M NpAMas y = m UMeeT ¢ I'paduKOM POBHO ABe obIIue
TOYKH.

3. IlocTpoiiTe rpaduk GyHKIUA Yy = | x | x — | x | — 2x.
Omnpenennte, IpyU KaKUX 3HAUEHUAX M IpAMasa y = m UMeeT ¢ I'paduKOM POBHO ABe obIIue
TOUKH.

4. TTocTpoiiTe rpaduk GyHKIUA Yy = | x [(x + 1) — Hx.
Onpepnesnute, IpU KaKUX 3HAUEHUAX m IpsAMasg y = m UMeeT ¢ IpadrKoM POBHO JIBe 00IIVe
TOUKH.
(x%+2,25)(x 1)

1-x
Omnpepnesnute, IpU KaKUX 3HAUEHUAX m IpAMad y = kx mMeeT ¢ IrpadMKOM DPOBHO OJHY
OOIIYIO TOUKY.

5. IlocTpoiiTe rpaduk QyHKIUA y =

(2% +1)(x-2)

2-x )
Omnpenennte, IpU KaKUX 3HAUEHUAX k IpaMad y = kx uMeeT ¢ TpaduKoOM POBHO OJHY O0IITYIO
TOUKY.

6. ITocTpoiiTe rpaduk pyHKIUYU y =

(0,25x% +0,5x) | x |

x+2 )
Onpenennte, Ipu KaKUX 3BHAUEHUAX m OpAMad Yy = m He uMeeT ¢ TpadUKOM HU OJHOU o011eit
TOYKHA.

7. IlocTpoiiTe rpad®uK GYyHKIUU y =

8. ITocTpoiiTe rpad@uK QPyHKIUT y:{x2 ~6x+1lnpnx=2,
x+1 mpu x < 2.

Ompepnenute, Ipu KaKUX 3HAUEHUAX m MpsMasi y = m UMeeT ¢ TpauKOM POBHO IBe 00IIue
TOUKH.

9. ITocTpoiiTe rpaduK QPYyHKI[UI y:{_x2 2x+3mpuxz-2,

—x+1mpu x<-2.

Ompepnennte, Ipu KaKUX 3HAUEHUAX m MpsMasi y = m UMeeT ¢ TpaduKoM POBHO JIBe 00IIMe
TOUKH.

10. ITocTpoiite rpadpuk pyHKIMuI Yy = | x> — 6x + 5
Kaxoe mHanbosbiree uncio 001X ToueK IrpaduK TaHHON QYHKIIMU MOMKET UMETh ¢ IIPSIMOH,
napaJiiejibHoi ocu aberuec?

11. ITocTpoiiTe rpaduk GyHKIUn y = x° — |4x + 5
Ompepnenute, IpU KaKUX 3HAUEHUSAX M IPAMasd iy = m UMeeT ¢ rpa@uUKOM POBHO TpHU 0OIIUe
TOUKH.

12. ITocTpoiitTe rpaduk pyaKmun y = x* — 11x — 2| x — 5 | + 30.

Ompepnenure, IpU KaKWX 3HAUEHUSAX M IPAMasd iy = m UMeeT ¢ 'pa@uKoM POBHO TPHU OOIIUe
TOUKH.




13. ITocTpotite rpaduk dyarmun y = 2| x — 4 | — x* + 9x — 20.
Onpepnennte, IpU KaKWX 3HAYEHUSAX M IpAMas y = m MMeeT ¢ TpaUKOM POBHO TPU 00IIue
TOUKMU.

x*—4x+4 mpu x>-1,
14. ITocTpoiiTe rpad@uK QYHKIIUU y=1 9
—— upux<-1
X

U ONpeJieJinTe, IPU KaKWX 3HAUEHUAX M NpsAMasd Yy = m UMeeT ¢ TPa®UKOM OJHY WUJIU IBe
o0III1Ie TOUKH.

x*+8x+16 mpu x> -5,

15. ITocTpoiiTe rpaduK QYHKIIUT y=1 5
—— upux<-5

X
U OIlpeJleJiNTe, IPU KaKUX 3HAUEHUAX m NpsaAMad y = m uMeeT ¢ rpa@UKOM OIHY WUJIU JBe
00II1Ie TOUKH.

Tx -5
7x® —bx
Omnpenennte, Ipu KaKUX 3HAUEHUAX k IpaAMadA y = kx uMeeT ¢ rpaduKoOM POBHO OJHY O0IITYIO

TOYKY.

16. ITocTpoiiTe rpad®uK GyHKIUU y =

x+5

x2+5x

17. ITocTpoiiTe rpad@uK GyHKIUU y =5 —

OnpefennTe, IpU KAaKUX 3HAUEHUAX M IPAMas y = m He UMeeT ¢ TpaduKOM 001X TOUeK.

. 4]x|-1

18. ITocTpoiiTe rpaduK QYHKIUN y = %.
x| —4x

OHpe,I[eJII/ITe, IIPM KaKNX 3HAYEHUAX k npamMaa y = kx He IMeeT C I‘pa(l)I/IROM 06]]_II/IX TOUEK.

19. ITocTpoitiTe rpaduk GyHKIUHA y = %
X |—1,ox

Onpenennte, Ipu KaKUX 3HAUEHUAX k IpAMada y = kx He uMeeT ¢ rpad@mKOM 00X TOUEK.

i _1(| x 35|, x 35
20. IToctpoiiTe rpaduk GyHKIUN y—2(3’5 - ‘+3’5+ . j

OmpepnenuTte, Ipu KaKUX 3HAUEHUAX M OpAMasd iy = m UMeeT ¢ Tpa@uKOM POBHO OIHY OOIIYIO
TOUKY.
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